

2008-04-25 10:43:12

Автор Любовь ЧАЙКА

Спортсмены «Велопробега Париж — Пекин 2008» побывали в Мелитополе

Вчера, 24 апреля в Мелитополе побывали участники экспедиции «Велопробег Париж — Пекин 2008», организованной Французской федерацией велотуризма под патронатом президента Франции Николя Саркози.

16 марта с площади Трокадеро в Париже стартовали 104 велосипедиста, в Пекин они прибудут 3 августа, спустя несколько дней после открытия Олимпиады. 19 апреля велосипедисты пересекли границу Украины.

Побывав в Одессе (19-20 апреля), Николаеве (21 апреля) и Херсоне (22 апреля), спортсмены добрались и до Мелитополя. По словам инспектора профилактической работы ГАИ Андрея Генова, переночевав в нашем городе, в 8.30 утра 25 апреля участники велопробега в сопровождении автомобиля ДПС отправились в Бердянск.

Всего спортсменам придется преодолеть 12 000 км за 140 дней. Они пересекут Францию, Германию, Австрию, Венгрию, Сербию, Румынию, Молдавию, Украину, Россию, Казахстан, Киргизстан и Китай. По замыслу организаторов, экспедиция должна пропагандировать велотуризм и здоровый образ жизни.

www.mv.org.ua

